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第１回新市民会館整備等調査特別委員会会議記録 

 

日 時  令和元年６月２５日（火曜日）                  午後 ３時 ９分 開会 

場 所  水戸市議会 第１・第２委員会室                 午後 ３時１４分 散会 

──────────────────────── 

付託事件 

 (1) 新市民会館及び周辺地域の整備に関する事項 

──────────────────────── 

１ 本日の会議に付した事件 

(1) 委員長の互選について 

 (2) 副委員長の互選について 

２ 出席委員（２７名） 

  委 員 長   渡  辺  政  明  君   副 委 員 長   高  倉  富 士 男  君 

  委   員   滑  川  友  理  君   委   員   萩  谷  慎  一  君 

  委   員   土  田  記 代 美  君   委   員   田  中  真  己  君 

  委   員   中  庭  次  男  君   委   員   佐  藤  昭  雄  君 

  委   員   綿  引     健  君   委   員   木  本  信 太 郎  君 

  委   員   後  藤  通  子  君   委   員   田  口  文  明  君 

  委   員   森     正  慶  君   委   員   鈴  木  宣  子  君 

  委   員   黒  木     勇  君   委   員   飯  田  正  美  君 

  委   員   小  泉  康  二  君   委   員   大  津  亮  一  君 

  委   員   須  田  浩  和  君   委   員   栗  原  文  隆  君 

  委   員   袴  塚  孝  雄  君   委   員   五 十 嵐     博  君 

  委   員   小  川  勝  夫  君   委   員   内  藤  丈  男  君 

  委   員   田  口  米  蔵  君   委   員   松  本  勝  久  君 

  委   員   福  島  辰  三  君    

３ 欠席委員（なし） 

４ 委員外議員出席者（１名） 

  議   長   安  藏     栄  君 

５ 説明のため出席した者の職，氏名 

市 長 高  橋     靖  君 副 市 長 田  尻     充  君 

副 市 長 秋  葉  宗  志  君   

市長公室長 武  田     秀  君 総 務 部 長 荒  井     宰  君 

財 務 部 長 園  部  孝  雄  君 市民協働部長 鈴  木  吉  昭  君 
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生活環境部長 川  上  幸  一  君 
保健福祉部長 
兼福祉事務 
所 長 

大 曽 根  明  子  君 

産業経済部長 小 田 木  健  治  君 建 設 部 長 渡  邊  雅  之  君 

都市計画部長 高  橋     涼  君 消 防 長 小  泉  直  紀  君 

上下水道事業 
管 理 者 

檜  山  隆  雄  君 水 道 部 長 伊  藤  俊  夫  君 

下水道部長 白  田  敏  範  君 教 育 長 本  多  清  峰  君 

教 育 部 長 増  子  孝  伸  君 
市民協働部 
副 部 長 

横 須 賀  好  洋  君 

市民協働部 
技 監 

大  和  直  文  君 
新市民会館 
整 備 課 長 

篠  原  芳  之  君 

都市計画部 
副 部 長 

川  﨑  洋  幸  君 
都市計画部技監兼
泉町周辺地区
開発事務所長 

加  藤  久  人  君 

財 政 課 長 梅  澤  正  樹  君   

６ 事務局職員出席者 

事 務 局 長 小  嶋  正  徳  君 
事務局次長 
兼総務課長 

関  谷     勇  君 

議 事 課 長 永  井  誠  一  君 法制調査係長 富  岡     淳  君 

書 記 嘉  成  将  大  君 書 記 島  田  祐  輔  君 
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午後 ３時 ９分 開会 

○安藏議長 引き続き，御苦労さまでございます。 

 本日は，最初の委員会でございますので，初めに正副委員長の互選をお願いし，委員会を進めていただき

たいと存じます。 

 それでは，年長の委員の方に臨時に委員長の職務をおとりいただき，まず委員長を選出していただきたい

と存じます。 

 出席委員中，年長の方は松本勝久委員でございますので，よろしくお願いいたします。 

〔臨時委員長 松本勝久君委員長席に着く〕 

○松本臨時委員長 それでは，新市民会館整備等調査特別委員会を開会いたしたいと思います。 

 まず，この委員会の委員長の選出をお願いしたいと思いますけれども，皆さん方の御意見をお伺いいたし

たいと思います。 

 袴塚委員。 

○袴塚委員 私は，円満な委員会運営のためにも指名推選で委員長の選任をしていただきたいと思います。 

○松本臨時委員長 いかがですか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本臨時委員長 御異議なしと認め，それでは，袴塚委員から指名をお願いしたいと思います。 

○袴塚委員 私は，学識，識見ともにすぐれております，また，中心市街地にも精通しております渡辺政明

委員が最適かと存じますので，御推選申し上げます。 

○松本臨時委員長 渡辺委員という御指名がありましたけれども，いかがですか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本臨時委員長 御異議なしと認め，渡辺政明委員が委員長に選出されました。渡辺委員がおられますの

で，委員長と交代をしたいと思います。 

 ありがとうございました。 

〔臨時委員長 松本勝久君退席，委員長 渡辺政明君委員長席に着く〕 

○渡辺委員長 ただいま，皆様方の御推選を賜りまして，まことにありがとうございました。 

 前回に引き続いて，円満で効率的で創造性のある委員会運営に努めてまいりたいと，皆様におかれまして

は，御協力のほどよろしくお願いを申し上げまして，就任の御挨拶といたします。 

 ありがとうございます。（拍手） 

 続きまして，副委員長の選出を，どのような方法で行うかということを皆さんにお諮りしたいと思います。 

 袴塚委員。 

○袴塚委員 円満な委員会運営のためにも，副委員長につきましても指名推選でお願いしたいと。 

○渡辺委員長 よろしいですか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○渡辺委員長 御異議なしと認めます。それでは，袴塚委員，御氏名を発表願います。 

○袴塚委員 これまで行革の副委員長を務め，その責任性からいたしましても，高倉富士男委員が最適かと



－4－ 

存じますので，よろしく御審議のほどお願いいたします。 

○渡辺委員長 ただいま，高倉委員の御推選がありましたが，皆様，御異議ございますでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○渡辺委員長 御異議なしと認め，高倉富士男委員が副委員長に選出されました。それでは，高倉副委員長

から御挨拶をお願いいたします。 

○高倉副委員長 ただいま副委員長に任用されました高倉でございます。 

 委員長の補佐役として，円満な委員会運営に努めてまいりたいと思います。委員の皆様の御協力，どうぞ

よろしくお願いいたします。（拍手） 

○渡辺委員長 ありがとうございます。 

 この際，市長が出席をされておりますので，御挨拶をいただきたいと思います。 

 高橋市長。 

○高橋市長 特別委員会開会に当たりまして，一言御挨拶を申し上げさせていただきます。 

 渡辺委員長，高倉副委員長の力強いリーダーシップと豊富な経験による円満，円滑な委員会運営のもと，

委員各位には活発・建設的な御議論をいただきますように，御期待を申し上げる次第であります。 

 新市民会館につきましては，これまでも前特別委員会の中で２８回にわたり活発な御議論をいただいたと

ころでございます。市民会館につきましては，芸術文化の振興，市民の主体的活動の促進，大規模大会等の

誘致，若者や高齢者が中心街に集える場所の提供，さらには中心市街地活性化の起爆剤として，さまざまな

分野に寄与する施設でございまして，水戸市民のために，そして，水戸市のために大変重要な施設であると

認識をいたしております。 

 本事業につきましては，各団体等から早期の整備を求められているところでもございますので，引き続き

委員各位には活発・建設的な御議論をいただきますように，よろしくお願いを申し上げて，私のほうからの

御挨拶とさせていただきたいと思います。 

 どうぞよろしくお願いいたします。 

○渡辺委員長 ありがとうございます。 

 それでは，当委員会の今後の進め方についてお諮りをいたします。 

 今後の進め方につきましては，正副委員長に御一任をいただきたいと思いますが，いかがですか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○渡辺委員長 それでは，御異議なしと認め，そのようにさせていただきます。 

 それでは，以上をもちまして，第１回の新市民会館整備等調査特別委員会を散会いたします。 

 御苦労さまでした。 

午後 ３時１４分 散会 

 


